
ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

Manual de Instalação
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast_VLV_007135.pdf

Deetor
Volvo VM Cabine Sinmples

007135

1/11



Aviso

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

prossional não autorizado e treinado para 
essa operação, e/ou a instalação seja feita 
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante

do veículo.

A última versão deste e outros manuais de 
instalação podem ser obtidas no endereço:

www.rodoplast.com.br/downloads

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

2/11



1) Una as laterais de teto ao centro do teto. 
Para xar utilize 4 parafusos sextavados 8x25 
mm, 8 arruelas de chapeador 8 mm, 4 
porcas autotravantes 8 mm, como mostra a 
imagem.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

3/11

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples

3) Fixe a lateral superior á lateral do teto, 
utilize 4 parafuso sextavado 8x25 mm, 8 
arruelas de chapeador 8 mm, 4 porca 
autotravante 8 mm. Repita a operação no 
outro lado.

2) Fixe o suporte n° 4 na parte dianteira do 
teto, conforme a imagem. Utilize 2 parafusos 
sextavados 8x25 mm,  2 arruelas de 
chapeador 8 mm (lado plástico), 2 arruelas 
lisas 8 mm (lado ferragem) e 2 porcas 
autotravantes 8 mm. Fixe o suporte n° 9 na 
parte traseira como mostra a gura. Utilize 1 
parafuso sextavado 8x25 mm, 2 arruelas de 
chapeador 8 mm, 1 arruela lisa 8 mm e 1 
porca autotravante 8 mm. Repita a operação 
no lado esquerdo com os suportes n° 3 e n° 
9. Não aperte os parafusos dos suportes 
ainda, dar aperto nal no suporte n° 3 e 4 
depois que xar na cabina do veículo.

999 444

333



4) Una as ferragens n° 7 e 8, utilize 2 
parafuso sextavado 8x50 mm, 4 arruelas 
lisas 8 mm e 2 porca autotravante 8 mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

4/11

4) Fixe os suportes na base traseira da 
lateral do teto junto a lateral superior, utilize 
2 parafusos sextavado 8x25 mm, 2 arruelas 
de chapeador 8 mm, 2 arruelas lisas 8 mm, 
2 porca autotravante 8 mm. Faça o mesmo 
no outro lado.

4) Fixe o suporte n° 9  aos suportes n° 7 e 8, 
utilize 2 parafusos sextavados 8x25 mm, 4 
arruelas lisas 8 mm, 2 porcas autotravantes 
8 mm.

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples

777

888

888

888

999



5) Cole a borracha 04918 na base do teto, 
deixando o grau do perl voltado para a 
parte interna do deetor.

6) Faça a furação com a broca 6,5 mm na 
cabina nos devidos pontos para xação do 
deetor.

7) Fixe o suporte frontal n° 3, utilize 2 
parafuso sextavado 8x30, 2 arruela lisa 
8mm, 2 arruela de borracha 8 mm (entre a 
cabina e a ferragem). Faça a mesma 
operação no outro lado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

5/11

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples



7) Fixe o suporte n° 7 na parte traseira da 
cabina, utilize 2 parafuso sextavado 8x30 
mm, 2 arruela lisa 8 mm, 2 arruela de 
borracha 8mm (entre a cabina e a ferragem). 
Faça a mesma operação no outro lado. 

8) Fixar o suporte n° 2 ao suporte n° 8, 
utilize 2 parafuso sextavado 6x50 mm, 4 
arruela lisa 6 mm, 2 porca autotravante 6 
mm. Fixar o suporte n° 2 na lateral superior 
utilizando parafuso fenda cruzada 6x25mm 
preto, 2 arruela lisa 6mm preto, 1 porca 
autotravante 6 mm. Faça a mesma operação 
no outro lado.

9) Retire o ltro e remova o parafuso 
original xado á cabina, para xação da 
ferragem, conforme na foto.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

6/11

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples



9) Realize a furação com a broca 6,5 mm 
nos devidos pontos.

10) Fixe a ferragem n° 6 na lateral inferior, 
utilize 2 parafuso sextavado 6x20 mm cabeça 
chata, 2 arrulela lisa 6 mm, 1 porca 
autotravante 6 mm, na borda da lateral, 
utilize 1 parafuso fenda cruzada 6x25 mm 
preto, 2 arruela lisa 6 mm preta, 1 porca 
autotravante 6 mm. Faça o mesmo 
procedimento para o lado esquerdo.

10) Cole a borracha 004028 na lateral 
inferior, na parte que terá contato com a 
cabina.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

7/11

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples

666



11) Fixe a lateral inferior no suporte n° 2, 
utilizando 2 parafuso sextavado 6x20, 4 
arruela lisa 6 mm, 2 porca autotravante 6 
mm. Faça o mesmo procedimento no lado 
esquerdo.

11) Fixe a ferragem n° 6, utilizando 1 
parafuso original de xação do ltro de ar, 2 
parafuso sextavado 8x25 mm, 2 arruela lisa 
8 mm. Faça o mesmo procedimento no lado 
esquerdo (se não houver ltro utilizar mais 1 
parafuso sextavado 8x25 mm e 1 arruela lisa 
8 mm).

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

8/11

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples

222

666



Seu defletor de ar Rodoplast está montado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

9/11

Manual de Instalação
Defletor Volvo VM Cabine Simples



10/11

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

111 222
333 444

888

555

777

666

Manual de Instalação
Defletor Volvo Vm Cabine Simples

999999




